



Nr. 338/5.02.2014

Către,

Toate unitățile de învățământ din județul Bacău

În atenția directorilor și a consilierilor educativi

Vă supunem atenției proiectul educațional „Every Can Counts” – Tu reciclezi, noi te premiem! – 2014, organizat de către Asociația Non Profit Alucro împreună cu ECOTIC BAT cu scopul de a informa și educa elevii din 12 județe, inclusiv Bacău, cu privire la protejarea naturii, reducerea poluării și economisirea de materii prime prin activități de colectare și reciclare a dozelor din aluminiu și a deșeurilor de baterii și acumulatori portabili.

Campania din acest an se va derula începând cu data de 03.02.2014 și se va desfășura până la data de 30.04.2014 (inclusiv) – sub forma unui concurs.

Etapele proiectului vor fi următoarele:

03 februarie – 14 februarie 2014 - înscrierea profesorilor coordonatori în acest proiect prin completarea Anexei 1 din Regulamentul concursului disponibil integral pe www.everycancounts.ro și www.ecotic.ro și trimiterea în format electronic a formularului către adresele de mail adinamagsi@alucro.ro și claudia.nicolae@ecotic.ro.

17 februarie – 21 februarie 2014 – transmiterea materialelor informative, inclusiv a recipientelor de colectare selectivă a deșeurilor de baterii și acumulatori și a dozelor de aluminiu, de către organizatori către profesorii coordonatori înscriși în Campanie, denumit în continuare „Kit-ul profesorului”.

21 februarie – 30 aprilie – desfășurarea activităților de către profesorii coordonatori în cadrul școlilor cu care s-au înscris în Campanie. Activitățile sunt detaliate la Secțiunea 5, Art. 5.2. din Regulament

Vor fi două sesiuni de colectare a dozelor de aluminiu, respectiv o colectare aferentă perioadei 24-28 martie și a doua colectare aferentă perioadei 28 aprilie – 2 mai. Detalii găsiți la Secțiunea 6 din Regulament, punctul IV.

01 mai – 09 mai 2014 – ridicarea deșeurilor de baterii și acumulatori din instituțiile de învățământ participante de către colectorii autorizați ECOTIC BAT, trimis de ECOTIC BAT pentru a colecta și cântări aceste deșuri

19-30 mai 2014 – anunțarea câștigătorilor în această campanie și transmiterea premiilor.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. THEODORA ȘOTCAN



INSPECTOR ȘCOLAR EDUCAȚIE PERMANENTĂ

ȘI MENTORAT,

PROF. CAMELIA-ELENA RÂNCU